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амортизації запасні частини для обладнання), то необхідно розраховувати 

амортизацію та враховувати її в бухгалтерському обліку. 

6. Перевірка фактичного 

залишку 

Регулярно слід проводити інвентаризацію виробничих запасів для 

перевірки фактичного залишку та порівняння з обліковими даними. 

7. Фінансова звітність Всі дані щодо виробничих запасів повинні відображатися в 

фінансовій звітності підприємства, зокрема в балансі та звіті про 

прибуток і збитки. 

8. Дотримання 

податкових обов’язків 

При обліку виробничих запасів слід враховувати податкові 

аспекти, такі як оподаткування прибутку та сплата податку на 

додану вартість у разі продажу виробничих запасів. 

9. Внутрішні контрольні 

процедури 

Важливо встановити внутрішні контрольні процедури для захисту 

виробничих запасів від крадіжок, недостовірної інформації та 

інших ризиків. 

10 Документообіг Усі документи, пов’язані з виробничими запасами, повинні бути 

належним чином оформлені, збережені та архівовані відповідно до 

вимог законодавства 

 

Таким чином, викладені організаційні особливості спрямовані на 

забезпечення точного і надійного бухгалтерського обліку виробничих запасів 

на дорожньо-будівельному підприємстві, відтак, практичне їх урахування і 

втілення є важливим для провадження ефективного фінансового управління. 
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Однією з важливих завдань бухгалтерського управлінського обліку є збір 

та узагальнення інформації, корисної для прийняття менеджерами та вищим 

керівництвом підприємства правильних управлінських рішень [1]. 

Особливе місце у системі управління має прийняття раціональних 

короткострокових управлінських рішень, яке ґрунтується на даних 

управлінського обліку та аналізу. Найважливіше завдання підготовки 

інформації для цілей проведення короткострокового управлінського аналізу 

полягає у поділі всіх витрат організації на постійні, які не залежать від обсягу 

продажу, та змінні, величина яких змінюється із зміною ступеня завантаження 

виробничих потужностей або обсяг виробництва. 

При виробленні оперативних управлінських рішень змінні витрати є 

релевантними, тобто суттєвими. У зв'язку з цим слід враховувати особливості 
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їхньої поведінки. У цій ситуації зручний і практичний у використанні 

маржинальний підхід. Постійні витрати методу вважаються нерелевантними до 

прийняття управлінських рішень, тому вони або зовсім виключаються з 

розрахунків, або показуються окремо і одночасно списуються зменшення 

прибутку звітний період. Для вироблення управлінських рішень на основі 

маржинального підходу використовуються наступні основні показники: 

загальна сума змінних витрат; питомі змінні витрати; маржинальний дохід  

(прибуток); питомий маржинальний дохід (прибуток); маржинальна 

рентабельність. 

Маржинальний підхід має великі можливості використання при прийнятті 

рішень у таких господарських ситуаціях як: оптимальне використання наявних 

у підприємства виробничих потужностей; початок виробництва нового 

продукту; планування асортименту продукції, припинення виробництва 

конкретного продукту; оптимальне використання виробничого ресурсу, що є 

лімітуючим фактором; обґрунтування рішень щодо аутсорсингу; ціноутворення 

та інші. 

Використання маржинального підходу при ухваленні короткострокових 

управлінських рішень дозволяє проаналізувати кілька альтернативних варіантів 

і вибрати з них найбільш оптимальний і вигідний. Це не тільки підвищує якість 

прийнятих управлінських рішень, а й спричиняє максимізацію прибутку, що є 

основною метою функціонування будь-якого підприємства. 
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Бухгалтерський облік покликаний допомагати малому бізнесу досягати 

успіху, даючи керівництву уявлення про загальний фінансовий стан компанії, 

пропонуючи точний звіт про грошові потоки, демонструючи можливості для 

зростання та забезпечуючи організованість і точність під час оплати податків. 

Власник малого бізнесу має можливість самостійного контролю 

бухгалтерського обліку свого бізнесу або найняти професійного бухгалтера, 

який допоможе вам налаштувати бізнес, підготувати фінансові документи, 

керувати процесами нарахування заробітної плати, нарахувати податки тощо. 


